

Научные достижения: сотрудники ВИЭШ награждены дипломами о присвоении научных степеней



На заседании Ученого совета СПбПУ прошла торжественная часть вручения дипломов о присвоении научных степеней. В Высшей инженерно-экономической школе **дипломами кандидатов экономических наук** были награждены четверо сотрудников школы.

В последний день марта состоялось заседание Ученого совета, на котором обсуждались вопросы развития корпоративной информационной системы и задачи Офиса технологического лидерства.

Традиционно, заседание открывала торжественная церемония награждения молодых аспирантов и сотрудников университета дипломами кандидатов экономических наук.

От Высшей инженерно-экономической школы дипломы получили четверо работников школы:

1. **Екатерина МИХЕЛЬ** (научный руководитель — профессор Андрей Зайцев)



Тема кандидатской диссертации: «Развитие системы стратегического планирования в промышленном производстве на основе теоретико-игрового подхода»;

2. **Виктория БРАЗОВСКАЯ** (научный руководитель — доцент Светлана Гутман)



Тема кандидатской диссертации: «Оценка влияния возобновляемой энергетики на устойчивое развитие регионов»;

3. **Дарья КРЫЖКО** (научный руководитель — профессор Ирина Рудская)



Тема кандидатской диссертации: «Инструментарий моделирования свойств инновационного потенциала региона во взаимосвязи с развитием региональной инновационной системы»;

4. **Чэнь ЛЭЙФЭЙ** (научный руководитель — профессор Александр Бабкин)



Тема кандидатской диссертации: «Стратегическое планирование развития инновационного потенциала высокотехнологичной промышленности Китая в условиях Индустрии 5.0».

В 2022 году Виктория Бразовская участвовала в [REDACTED] в качестве респондента, где рассказала о первом своем знакомстве с научным руководителем и выборе тематики для дальнейшего исследования:

«Бакалавриат я окончила по направлению „Экономика энергетики“, а в магистратуре решила закрепить знания на направлении „Экономика инноваций в энергетике“ и... погрузилась в науку. Политех объединяет многих людей, делая их не только одной командой, но и большой семьей.

Так получилось, что однажды, при обсуждении рабочих вопросов, я случайно познакомилась с моим будущим научным руководителем — доцентом Высшей инженерно-экономической школы ИПМЭиТ, кандидатом экономических наук Светланой Семёновной Гутман. Выяснив, что у нас общие научные интересы, мы решили поучаствовать в конкурсе научных работ по возобновляемой энергетике, который организовывала Ассоциация развития возобновляемой энергетики (АРВЭ). Я начала изучать возобновляемую энергетику, ее возможности, положительные стороны и недостатки. Постепенно мы решили сконцентрировать внимание на Арктических территориях, так как именно они особо уязвимы и подвержены антропогенному влиянию. Была построена модель, которая показала, на какие факторы мы можем воздействовать, чтобы снизить негативное влияние человека.

Уже в магистерской диссертации я расширила тему до общероссийского уровня и разработала последовательность, где посредством различных методов принятия решений, в зависимости от целей внедрения возобновляемой энергетики на определенной территории, можно сделать выбор в пользу того или иного вида возобновляемого источника энергии».

Таким образом, выбор, сделанный несколько лет назад, привел Викторию к получению заветного звания!

Поздравляем коллег с почетными званиями кандидатов экономических наук! Это только начало!

